

ಈ ಅರ್ಜಿಯು ಎಲ್ಲಾ ನೀರಿನ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಒಪ್ಪಂದದತ್ತ ಜಾಗತಿಕ ಒಮ್ಮತ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರ ನೇತೃತ್ವದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ನೀರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಗಡಿಗಳಿಲ್ಲ. ನಾವು ಮಾನವೀಯತೆಯಿಂದ, ನೀರಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳಿಗಾಗಿ ಒಟ್ಟಾಗಿ ನಿಲ್ಲೋಣ.

## ವಿಶ್ವ ನೀರಿನ ಕಾನೂನು

### ಆಮೂಲಾಗ್ರ ಹೋಲ್-ಸಿಸ್ಟಮ್ ಹೀಲಿಂಗ್ ಕಡೆಗೆ

ಉಲ್ಬಣಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳು ನಮ್ಮ ಅಗತ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು ಆದ್ಯತೆಗಳ ಮೇಲೆ ಗಮನಹರಿಸಲು ಒಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಕರೆ:

- ~ ನಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆರೋಗ್ಯ
- ~ ಆರೋಗ್ಯಕರ, ಬೆಂಬಲ ಮತ್ತು ಬಲವಾದ ಕುಟುಂಬಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮುದಾಯಗಳು
- ~ ನಮ್ಮ ಮೂಲಭೂತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಲಭ್ಯತೆ
- ~ ನಮಗಾಗಿ, ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜಗತ್ತು

ಜಾಗತಿಕ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗಕ್ಕೆ ಬಂದ ಕ್ಷಿಪ್ರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯು ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿನ ಸುತ್ತ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರು ತಮ್ಮ ನಡವಳಿಕೆಯನ್ನು ಬಹಳ ಕಡಿಮೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬದಲಾಯಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಜಗತ್ತಿಗೆ ತೋರಿಸಿದೆ. ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಹೆಜ್ಜೆ, ಭೂಮಿಯ ಅಂತರ್ ಸಂಪರ್ಕಿತ ಮತ್ತು ಪರಸ್ಪರ ಅವಲಂಬಿತ ನಾಗರಿಕರಾಗಿ, ಈ ಜಾಗತಿಕ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯು ರೋಗಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಅಷ್ಟೇ ಸೀಮಿತವಾಗಬಾರದು . ವೈರಸ್ ದೂರಗಾಮಿ ಪ್ರಭಾವದಿಂದ, ಮಾನವೀಯತೆಯು "ಜಾಗತಿಕ ಮರುಹೊಂದಿಸುವಿಕೆ" ಗೆ ಒಂದು ಒಳ್ಳೆಯ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದೆ - ಭೂಮಿಯ ಮತ್ತು ಅದರ ಎಲ್ಲಾ ನಿವಾಸಿಗಳ ಮುಂದಿನ ತಲೆಮಾರುಗಳಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಚೈತನ್ಯವನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಹೊಸ, ಅಡಿಪಾಯ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಒಳ್ಳೆಯ ಸದವಕಾಶವಿದೆ.

ಮಾನವ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಅತ್ಯಂತ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಮಗ್ರ ಉಪಾಯವೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ನೀರಿನ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುವುದು - ನೀರು ಆರೋಗ್ಯದ ಅಡಿಪಾಯ, ಹಾಗೂ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳ ಪೋಷಣೆಯ ಮೂಲ. ಪ್ರಕೃತಿಯ ಅಗತ್ಯ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಮಾನವತೆ ವಿಕಸನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ನೀರಿನ ಹಕ್ಕನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಅದರ ಮೂಲ ಪ್ರಾಚೀನ ಸ್ವರೂಪಕ್ಕೆ ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು ನಾವು ಈಗ ಕರೆಯಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ.

## ವಿಶ್ವ ನೀರಿನ ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವ

ನಾವು ಈ ಭೂಮಿಯ ಪ್ರಜೆಯಾಗಿ, ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಪರಿಸರವನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಜಾಗತಿಕ ಸಹಕಾರದ ಮೊದಲ ಪ್ರಮುಖ ಹೆಜ್ಜೆಯಾಗಿ, ಎಲ್ಲಾ ನೀರಿನ ಮೂಲಗಳ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಒಂದು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆಯೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಕರೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. .

ವಿಶ್ವ ಜಲ ಕಾನೂನಿನ ಅಗತ್ಯವಿದೆ:

ಎಲ್ಲಾ ನೈಸರ್ಗಿಕ ನೀರಿನ ಮೂಲಗಳು, ಜಲಾನಯನ ಪ್ರದೇಶಗಳು, ಜಲಚರಗಳು, ನದಿಗಳು, ಕೆರೆಗಳು, ಸರೋವರಗಳು, ಗದ್ದೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಗರಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಪುನಃಸ್ಥಾಪನೆ  
- ಮಾನವರು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಿಗಳಿಗೂ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಲಭ್ಯತೆ.

ವಿಶ್ವ ಜಲ ಕಾನೂನು ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಗಳು, ನಿಗಮಗಳು, ಸಮುದಾಯಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ, ಎಲ್ಲೆಡೆಯೂ ಎಲ್ಲಾ ನೀರಿನ ಮೇಲೆ ಅವುಗಳ ಪ್ರಭಾವಕ್ಕೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಒಟ್ಟಾರೆ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಚೈತನ್ಯವನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಪೂರೈಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ-ನೇತೃತ್ವದ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಂಡಳಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಈ ಒಂದು ಕಾನೂನು ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಒಂದು ಏಕೀಕೃತ ಅಡಿಪಾಯವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ಜಾಗತಿಕ ಉಪಕ್ರಮವು ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತದ ಅನೇಕ ವಾಟರ್ ಗಾರ್ಡಿಯನ್‌ಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತದೆ, ಅವರು ಎಲ್ಲಾ ಜೀವಗಳ ಪರವಾಗಿ ನೀರಿನ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಗೌರವಕ್ಕಾಗಿ ತಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಮುಡಿಪಾಗಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಆರೋಗ್ಯಕರ ಭೂಮಿಗೆ ಕೋಡ್‌ಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ವಿಶ್ವ ಜಾಗತಿಕ ಕಾನೂನು ಮೊದಲ ಜಾಗತಿಕ ಉಪಕ್ರಮವಾಗಿದೆ. ಇದರ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಉಪಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಕೋಡ್‌ಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವುದನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ.

[ದಯವಿಟ್ಟು ವಿಶ್ವ ಜಲ ಕಾನೂನು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಓದಿ ಮತ್ತು ಸಹಿ ಮಾಡಿ.](#)

ಇನ್ನಷ್ಟು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ: [www.codes.earth/waterlaw](http://www.codes.earth/waterlaw)

ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬರೆಯಿರಿ: [contact@codes.earth](mailto:contact@codes.earth)